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FTEE‘JM-H Marque la opcion correcta. En la estructura de algunos lipidos la presencia de una zona hidrofébica y otra
Incorrecta hidrofilica determina que dicha molécula es:

Punttia O sobre 1

Seleccione una:

a. Totalmente apolar.
b. Que es totalmente soluble en agua.
c. Totalmente polar.

d. Anfipatica.

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Anfipatica.

Pregunta 2 Con respecto a las proteinas de membrana. Marque la correcta:

Incorrecta

Seleccione una:

Punttia O sobre 1

a.
Las proteinas periféricas solo se encuentran en la monocapa externa de la membrana
plasmatica.

b. Las proteinas integrales de membrana estan unidas por enlaces covalentes a la
membrana plasmatica.

c. Las proteinas periféricas atraviesan la membrana plasmatica varias veces.
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Pregunta 3 Marque la opcion correcta:
Correcta

Puntia 1 sobre 1 Seleccione una:

a. Los oligosacaridos cumplen principalmente una funcidn de reserva energética.

b. Los polialcoholes son derivados de los azucares por oxidacion del grupo aldehido o
cetona.

c. Los enlaces glucosidicos se dan con pérdida total de una molécula de agua.

d. Los GAGs suelen encontrarse libres en la naturaleza.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Los enlaces glucosidicos se dan con pérdida total de una molécula de agua.

Prmmui La bomba Na+/K+:

Incorrecta

Puntia 0 sobre 1 Seleccione una:

a.

Es una proteina integral de la membrana plasmatica con actividad ATPasa que permite el
pasaje de sodio y potasio ambos en contra del gradiente de concentracidn y con gasto de
energia.

b.
Iguala la concentracion de aniones y cationes de un lado y otro de la membrana.

c. El sodio y el potasio ingresan en contra del gradiente de concentracion, pero sin gasto
de energia.

d. Es un mecanismo de difusion facilitada.

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es:

PRI AL el PABRR RRLBNDAIF IS8R § O o hata gHgpermite el pasaje de sodio y
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Pregunt B

Incorrecta

Puntta O sobre 1

Pregunts |

Correcta

Puntta 1 sobre 1

Pregunta E

Correcta

Puntta 1 sobre 1

Marque la opcion correcta:

Seleccione una:

a. Todos los aminoacidos son anféteros y presentan alta solubilidad en soluciones
acuosas.

b. En la conformacidn alfa hélice se dan uniones intracatenarias.

c. El enlace peptidico se produce con pérdida de una molécula de agua y es un enlace
que puede rotar libremente.

d. La D-glicina y la L-glicina son esteroisdmeros que difieren en la ubicacion del grupo

amino.

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: En la conformacion alfa hélice se dan uniones intracatenarias.

Sobre los virus:
Seleccione una:
a. No poseen un metabolismo.

b. - Son parasitos intracelulares obligados, porque se sirven del metabolismo de una

célula para obtener ATP.
c. Poseen un metabolismo anaerdbico.

d. Su método de reproduccion es la fision binaria.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: No poseen un metabolismo.

Marque el enunciado correcto sobre los receptores que tienen funcion enzimatica:

Seleccione una:

a. Con la uniodn del ligando correspondiente, pueden activar a una proteina kinasa.

1ados por una proteina integral que atraviesa varias veces la membrana.
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Pregunta 9

Correcta

Marque la opcidn correcta. En el momento que la enzima se encuentra saturada:

Puntdia 1 sobre 1 Seleccione una:

a. La reaccion enzimatica ha alcanzado la velocidad maxima.
b. La mitad de los los sitios activos de las enzimas estan ocupados.

c. La velocidad maxima de la reaccidn enzimatica es igual a la Km de la enzima.

d. Todas son correctas.

Your answer is correct.
La respuesta correcta es: La reaccion enzimatica ha alcanzado la velocidad maxima.

Pregunta 10 Marque la opcion correcta con respecto a los microtubulos:
Incorrecta

Puntdia 0 sobre 1 Seleccione una:

a. Se conoce a la Dineina como la Unica proteina asociada en la funcion motora de los
microtubulos.

b. Los microtubulos para funcionar como motores necesitan particularmente de dos
proteinas asociadas como las Dineinas y Kinesinas.

c. Los microtubulos para funcionar como motores necesitan particularmente de dos
proteinas asociadas como la Actina y Miosina.

d. Los microtubulos para funcionar como motores necesitan particularmente de dos
proteinas asociadas como la Dineina y Miosina.

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Los microtubulos para funcionar como motores necesitan particularmente de dos
proteinas asociadas como las Dineinas y Kinesinas.

Pregunta 11 En cuanto a células eucariotas:
Correcta
Puntta 1 sobre 1 Seleccione una:
a.- Alaunas poseen pared celular, membrana plasmatica, organelas, y material
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Pregunta 12

Incorrecta

Punttia O sobre 1

Pregunta 13

Correcta

Punttia 1 sobre 1

Frlglml:a'M-

Incorrecta

Punttia O sobre 1

Marque la opcion correcta:

Seleccione una:

a. Los flagelos se presentan de manera abundante sobre la superficie celulary su
movimiento es coordinado.

b. Los flagelos se presentan aislados sobre la superficie celular y su movimiento es
ondulante.

c. Los cilios se presentan aislados sobre la superficie celular y su movimiento es
coordinado.

ongul':ﬂﬁéi“os se presentan aislados sobre la superficie celular y su movimiento es

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Los flagelos se presentan aislados sobre la superficie celular y su movimiento es
ondulante.

Marque la opcion correcta con respecto al Reticulo plasmatico liso (REL):

Seleccione una:

a. En el REL se encuentran las enzimas para la sintesis de Colesterol.
b. Recibe vesiculas de reciclajes desde el aparato de Golgi.
c. Participan en procesos de control de plegamiento de las proteinas.

d. Posee receptores para la particula reconocimiento de senal (PRS).

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: En el REL se encuentran las enzimas para la sintesis de Colesterol.

Las células eucariotas pueden ser vegetales o animales. Estas se diferencian en la presencia de:

Seleccione una:
a Pared celular.
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Frugunta'|5 Marque la opcion correcta con respecto a los microtubulos:
Correcta

Puntia 1 sobre 1 Seleccione una:

a. Permiten la redistribucidon del material intracelular.
b. Le proporcionan sostén a las organelas.
c. Intervienen en el movimiento de las cilias y flagelos.

d. Todas son correctas.

Your answer is correct.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 16 Marque la base purica:
Correcta

Puntia 1 sobre 1 Seleccione una:

a. Timina.
b. Uracilo.
c. Citosina.

d. Adenina.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Adenina.

Pregunta 17 Maque la opcidn correcta:
Correcta

Puntta 1 sobre 1 Seleccione una:

a. Las formas D y L de un monosacarido se refieren a la disposicion espacial del grupo
OH unido al Carbono 1 en las cetosas.

b. Las formas D y L de un glucido se refieren a la disposicion espacial del grupo OH
unido al Carbono 1 en las aldosas.

c. Como consecuencia de la ciclacion de un monosacarido aparece un carbono

1 es el Carbono 2 para las aldosas.
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Pregunta 18 Con respecto al REG (Reticulo endoplasmatico rugoso) marque la correcta:
Correcta

Puntia 1 sobre 1 Seleccione una:

a. En el REG se sintetizan las enzimas hidroliticas.
b. Una de sus funciones es la detoxificacion de sustancias.
c. ELREG no presenta ribosomas adosados en la cara externa de su membrana.

d. En el REG se Lleva a cabo la sintesis de todas las proteinas de la célula.

Your answer is correct.
La respuesta correcta es: En el REG se sintetizan las enzimas hidroliticas.

Pregunta 19 Con respecto a la composicion de los componentes de la membrana plasmatica marque la correcta:
Incorrecta

Puntta 0 sobre 1 Seleccione una:

a. Los hidratos de carbono representan aproximadamente el 80% del peso seco de la
membrana plasmatica.

b. Las proteinas representan aproximadamente el 60% del peso seco de la membrana
plasmatica.

c. Las proteinas representan aproximadamente el 10% del peso seco de la membrana
plasmatica.

d. Los fosfolipidos de membrana representan aproximadamente el 10% del peso seco de
la membrana.

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Las proteinas representan aproximadamente el 60% del peso seco de la membrana

plasmatica.

Pregunts 20 Marque la opcion correcta. Una reaccion catabdlica:

Incorrecta

Puntda 0 sobre 1 Seleccione una:

a Fe anuella mediante la cual, se sintetizan moléculas de gran tamano a partir de
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Pregunta 21 Durante las sintesis de las proteinas de exportacion, la particula de reconocimiento de la sefal o PRS:
Correcta

Puntta 1 sobre 1 Seleccione una:

a. Estimula la glicosilacion de proteinas.
b. Induce la degradacién de la proteina.
c. Estimula la translocacion de la proteina.

d. Lleva el ribosoma al REG.

Your answer is correct.
La respuesta correcta es: Lleva el ribosoma al REG.

Pregunta 22 Un aumento en la liberacidn de inositol-polifosfato y diacilglicerol producira:
Incorrecta

Puntia 0 sobre 1 Seleccione una:

a. Un aumento en la concentracion de AMPc y activacion de la proteina kinasa A.

b. Un aumento en la concentracion de calcio citoplasmatico y activacién de la proteina
kinasa A.

c. Un aumento en la concentracion de AMPc y activacion de la proteina kinasa C.

d. Un aumento en la concentracion de calcio citoplasmatico y activacién de la proteina
kinasa C.

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Un aumento en la concentracién de calcio citoplasmatico y activacion de la proteina

kinasa C.
Pregunta 23 Si se desorganizaran las estructuras del citoesqueleto correspondientes a los filamentos de actina y filamentos
Incorrecta intermedios, las uniones intercelulares que se verian alteradas son:

Puntua O sobre 1 .
Seleccione una:

a. Uniones nexus y estrechas.
T nas, hemidesmosomas y uniones adherentes.
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Pregunts 24

Incorrecta

De la union entre una base nitrogenada y un azucar pentosa por un enlace N-glucosidico obtengo:
Puntia 0 sobre 1 Seleccione una:

a. Un mondmero de acido nucleico.
b. Una ribosa.
¢. Un nucledsido.

d. Una desoxirribosa.

Your answer is incorrect.
La respuesta correcta es: Un nucledsido.

Pregunta 25 Marque la opcion correcta con respecto a los inhibidores acompetitivos:
Incorrecta

Puntia 0 sobre 1 Seleccione una:

a. La Km de la enzima disminuye.
b. La velocidad maxima de la reaccion disminuye.

c. Se origina un complejo ternario enzima - sustrato - inhibidor que resulta no
productivo.

d. Todas son correctas.

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 26 Marque la opcion correcta con respecto a los lipidos:
Correcta

Puntia 1 sobre 1 Seleccione una:

a. Un triglicérido mixto contiene en su estructura tres moléculas del mismo acido graso.

b. Los glucolipidos contienen en su estructura un glucido que es la parte hidrofilica de
su estructura.

~ lIn trinlicarido simple contiene en su estructura tres moléculas de distintos acidos
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Fregunta 21 Indique cual de los siguientes enunciados se corresponde con las uniones oclusivas:

Correcta

Puntia 1 sobre 1 Seleccione una:

a. Forman una capa continua, conectando las células intimamente.

b. Fijan las células entre si o con la matriz.

c. Su proteina extrinseca es la ocludina.

d. Forman “poros” entre células vecinas.

Your answer is correct.
La respuesta correcta es: Forman una capa continua, conectando las células intimamente.

Pregunta 28 Marque la opcion correcta:

Incorrecta

Puntia 0 sobre 1 Seleccione una:

a. No hay componentes del citoesqueleto que le confieran a la célula resistencia

mecanica.

b. La capacidad de conferir a la célula resistencia mecanica, es una propiedad
predominante en los Filamentos intermedios.

c. La capacidad de conferir a la célula resistencia mecanica, es una propiedad

predominante en los microtubulos.

d. La capacidad de conferir a la célula resistencia mecanica, es una propiedad
predominante en los Microfilamentos.

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: La capacidad de conferir a la célula resistencia mecanica, es una propiedad
predominante en los Filamentos intermedios.

Pregunta 23 Marque la opcion correcta:

Sin contestar

Puntta como 1 Seleccione una:

= !~ ~-~!"~~es un aminoacido que no puede participar en la estructura de alfa hélice.
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Fregunta 30 Marque la opcidn correcta con respecto a las caracteristicas de las enzimas:
Sin contestar

. Seleccione una:
Puntua como 1

a. Con bajas concentraciones de enzima ya es posible que se produzca una reaccion
enzimatica.

b. No se alteran durante la catalisis.

c. Logran acelerar las reacciones quimicas Llevadas a cabo por los sistemas biologicos.

d. Todas son correctas.

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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